

周六客战长春亚泰 建业抗韩进行到底

本报讯(记者 刘超峰)上轮“黄河德比”中,客场作战的建业队被急需胜利的石家庄永昌打得体无完肤,主队浪费了两个点球机会,否则建业很可能今年遭遇联赛最窝囊的一次失利。本周六,建业将继续客场作战,挑战急需胜利的长春亚泰。本赛季,建业队在面对韩国主帅率领的球队时成绩上佳,分别双杀延边、拿下杭州和重庆。这周六面对李章洙,贾秀全还能保持“克韩专业户”的记录吗?

从石家庄归来之后,建业队马上投入到本周六的备战之中,上轮赛后,主帅贾秀全心情不爽,当有记者问是否因为建业一周三赛导致状态较差,贾秀全立刻反驳:“你认为我们今天状态比永昌差吗?我觉得我们状态很好。”让这位记者有点难看。

不过令老贾遗憾的是,本轮中场大将尹鸿博四张黄牌停赛。尹鸿博的缺阵,将直接影响建业的进攻质量。不过主场作战的亚泰也损失一员大将,就是中场核心杜震宇,因为杜震宇停赛,李章洙可能会更加重视防守的质量,主场守住一分也是一种胜利,当然,对于亚泰来说,他们有足够的心理优势,自2005年中甲开始,他们对建业保持了10个赛季的不败纪录(5胜5平)。

长春亚泰自从李章洙接管之后强势反弹,但在最近两轮,亚泰又进入了不胜的轨道,尤其是上一轮不敌保级对手辽宁宏运,目前依然在保级边缘徘徊。本场主场与不善客场的建业队交锋,长春亚泰对胜利的渴望可想而知。本周六,面对对胜利“口渴”的长春亚泰,善于防守反击的建业队肯定不会贸然出击,相反倒是亚泰肯定会高举进攻的大旗,这也会给建业更多的偷袭机会,客场与延边交锋时,建业队就利用防守反击让延边队吃尽苦头,因此本轮叫板长春亚泰,建业队在稳住防守同时,利用强有力的反击,说不定会收到不错的效果。

五强角逐“死亡半区” 贝大圣踏上“筋斗云”

——16强对阵解析

新华社记者 岳东兴 王子江



一场3:3,赛前已经确认提前出线的匈牙利人(左图)像夺得了冠军一般的兴奋,而靠着一己之力带队绝境还魂的C罗(右图)却笑不出来,这是为什么?
新华社发

如果说进点球晚和平局多的小组赛,让你对扩军为24队的欧锦赛略感沉闷,那么,“开胃菜”后真正的“足球盛宴”,将以难以预料的强强对话和极为罕见的对阵形势,在16强淘汰赛全面展开。其中,与“黑马球队”云集的上半区不同,西、德、英、意、法这欧洲五大联赛所在地的传统强队,在被看好有夺冠实力的前提下,竟然全部落入了“死亡下半区”,将不得不争夺一张决赛门票。他们之间竞争的惨烈和悬念,无疑将吸引世界的目光。

法国最冤了!他们在对阵上没有享受到东道主往住会有的“优待”。其实,这并非是规则制定者不通情理。如果不是西班牙、英格兰最后一轮意外都沦落到小组第二,跌进了这个半区,法国队其实是“直通四强”的形势,一直到半决赛才可能遇到传统意义上的强队,对手可能是德国和意大利间的胜者。但是,“遇弱不强,遇强不弱”的英格兰

进来“搅局”,使得法国在16强战中有望搞定爱尔兰后,8强对决中很可能展开“英法大战”,当然前提是狂批的英格兰要证明自己,首先拿下冰岛队。

意大利更有着“一夜回到解放前”的郁闷。原本凭借顽强的防守和严密的战术,孔蒂的球队好不容易提前一轮锁定了小组第一,原以为避开西班牙,可万万没有想到,克罗地亚最后一战完成了对“斗牛士”的阻击。这样,16强淘汰赛大幕一启,将没有“预热”,西班牙、意大利直接带来决赛级别的对话——上届欧锦赛决赛的重演。从目前双方实力看,卫冕冠军仍然技高一筹,他们引以为傲的传控技术,在不断创造空间、冲击对手的铁桶阵上,已经有了足够的经验和信心。

不过,孔蒂将三中卫的“意式防守”体系强化后,持续抗压能力大幅提升,似乎已经学会了如何不被控

球一方转移调动,尽可能减少体能和精神上的消耗。如果西班牙的进攻效率不高,且集体前压过于靠上,意大利完全可以扬长避短,不与对手纠缠中场,利用跨越中场的过顶长传,寻找一击制胜的机会,同样有很大威胁。

而更为惨烈的是,西、意之间的胜者,在艰难闯过16强赛后,又不得不在8强战中对阵很可能淘汰了斯洛伐克的德国队。这又将是一场决赛级别的较量,凸显了这个半区的竞争惨烈。

与之形成鲜明对比的是,上半区简直为欧洲二流球队提供了创造奇迹的绝佳平台。被球迷昵称为“大圣”的贝尔,在赛程上堪称有了一片“筋斗云”。他在率领威尔士力压英格兰,以小组第一出线后,将在首战面对另一个英国版图下的对手北爱尔兰队。以威尔士目前的士气和阵容的齐整,加之唯一核心贝尔的领导,完全有能力



打进8强。如果实现这一目标,他们将对阵匈牙利和比利时之间的胜者。

身价位列24强之首的比利时,从球员个人能力看,确实高于匈牙利一截。但“欧洲红魔”被“意式反击”击败,以及仅靠球员个人能力“绝杀”瑞典后,给善于打反击的匈牙利不小启发。三次攻破葡萄牙队大门、“逆袭”奥地利的匈牙利,已成为最大“黑马”之一。如能把握有限的机会,同样可能给比利时以致命打击。

在小组赛让德国队没有脾气的波兰队,将对阵瑞士队。当家球星

莱万领衔下,波兰队整体实力和攻击力处于上风。不出意外,他们将能进入8强,迎战葡、克两队间的赢家。

三连平勉强晋级的葡萄牙,虽然避开了英格兰,逃离了下半区,但将面对实力强劲的克罗地亚。在射门效率和整体攻防的平衡上,至少从小组赛看,克罗地亚高出葡萄牙一个档次,赢面较大。不过,C罗具备不可控的巨星作用,随时可能改变场上战局。如果后防不稳的葡萄牙放低姿态,在反击中利用C罗的冲击力,也不失为一个办法。

河南男篮期待一胜

本报讯(记者 陈凯)刚刚结束连续三个主场之旅,河南除老店男篮昨天又踏上了客场征程。今晚,球队将做客云南曲靖,在高原上挑战本赛季NBL第12轮的对手拉萨净土男篮。面对实力较弱的对手,河南男篮期待用一场胜利,一扫此前两连败的“阴霾”。

连续三个主场之战,河南男篮仅仅取得1胜2负的成绩,特别是上一轮惨败劲旅安徽文一男篮一战,让球队真正见识了与强队之间的差距,以及自身存在的不足。比赛过后,河南男篮进行了认真总结,并对自身存在的问题寻找专门对策。尽管输掉了比赛,但全队并未因此而意志消沉。

今晚挑战拉萨净土男篮对河南男篮来说是一个终结两连败的绝佳机会,毕竟对手目前只取得了1场胜利而且近来遭遇了10连败,排名联赛积分榜倒数第二位。因此,整体实力占优的河南男篮只要发挥出正常水平拿下对手绝对不成问题。

美洲杯智利进决赛

新华社华盛顿6月23日体育专电 突如其来的一场百年美洲杯半决赛中,“南美红魔”2:0击败哥伦比亚,与阿根廷队会师决赛。

在四分之一决赛中,智利7:0横扫墨西哥,展现出恐怖的攻击力。22日的半决赛中,智利人的进攻依旧犀利。开场仅7分钟,阿朗吉斯就利用对方的头球解围失误在门前抢点首开纪录。4分钟之后,桑切斯禁区左路拿球后抽射近角,皮球击中立柱弹出后,富恩萨利达补射破门得手,将上半场的比分定格为2:0。

中场休息时天降大雨让比赛无法继续,现场观众不得不躲进看台侧避雨。在经历了近三个小时的漫长“休息”之后,哥伦比亚队在下半场一开始就大举反攻,试图挽回败局。不料,阿根廷中场卡洛斯·桑切斯在第57分钟时的一次鲁莽铲球招致第二张黄牌,少一人应战的哥伦比亚队此后无力回天,最终0:2落败。

智利队将在26日的决赛中对阵阿根廷队,两队在上一届美洲杯决赛中就曾相遇,当时主场作战的智利队经过点球大战捧起冠军奖杯。本届美洲杯小组赛上,阿根廷首战曾以2:1战胜智利。

在争夺第三名的比赛中,哥伦比亚将对阵东道主美国队。



冰岛,一个只有33万人口的北欧小国。昨天的欧锦赛小组赛最后一轮,占总人口数量8%的将近3万球迷来到巴黎,为自己的国家助威。“冰岛的国庆日是6月17日,经历了这场胜利,也许该把国庆日改为今天。”无怪乎冰岛队主帅哈尔格里姆松赛后如是说。图为赛后冰岛队球员与看台上的球迷一同庆祝。
新华社发

中超元素和中国制造

本报讯(记者 刘超峰)目前,美洲杯和欧洲杯激战进入更残酷的阶段,而伴随着众多国外球星来到中国,在美洲杯和欧洲杯上,多场比赛闪耀着令人欣喜的中超元素,更让中国球迷欣赏高水平赛事之余偷着乐一回。在欧洲杯和美洲杯赛场,伊尔马兹打入了中超球员在欧洲杯历史上的首个进球,而在六个小时后,拉维奇这位河北华夏幸福的锋霸又头球得分,代表中超在欧洲杯进球。中超球员在六个小时之内连续在欧洲杯与美洲杯进球,这样的奇景让中国

的球迷兴奋不已。

不过遗憾的是,在随后的比赛中,拉维奇因伤被换下场。目前阿根廷足协已经证实,拉维奇肘部脱臼,无缘本届杯赛的冠军决赛。而伊尔马兹的土耳其队也未能小组出线,余下的赛程里,中超元素没有了。

除了运动场上之外,欧洲杯也有不少的中国元素,中国企业、中国制造、中国足球宝贝闪亮法兰西……如评论所说,众多的中国元素,使本届欧洲杯成为最具中国特色的一届足球盛宴。



6月22日,浙江义乌一家外贸公司的员工集体展示为欧洲客户设计的各式球迷用品。这家公司的负责人表示,今年仅德国的球迷用品订单总价就有400多万人民币。
新华社发

省基层优秀文艺节目展演揭幕

本报讯(记者 秦华文 李毅)昨晚,河南省基层优秀文艺节目展演活动在河南省文化馆一楼剧场拉开帷幕。首场展演由焦作市文化馆承办,内容包括太极拳、河南坠子、小戏等具有焦作文化特色的节目,给省会市民带来豫北风情的浓郁体验。

为构建供给主体多元、运行机制科学、传播手段先进、公共服务高效的现代公共文化服务体系,加强全省各级文化馆的交流与合作,共建符合群众需求的文化品牌,提升全省文化馆的展演、展览水平,河南省文化馆于6月开始举办河南省基层优秀文艺节目展演活动,将邀请各市、县文化馆的优秀节目到该馆参加“品味中原——公益周末小舞台”展演及举办展览。

据了解,参与活动的展演、展览都具有当地浓郁的文化色彩,节目包括近年来各地荣获“群星奖”的小戏、小品、最新创作的优秀文艺节目等,能够反映当前基层群文工作者和基层群众文艺队伍良好的精神风貌,能代表当地群众文化活动的艺术水准。

河南省文化馆“品味中原——公益周末小舞台”公益演出自2010年创办以来,已累计演出近300场,受益观众近10万人次,受到了社会各界的一致好评,已成为展示河南优秀文化的一个重要窗口。几年来陆续推出了《综艺专场》《曲艺专场》《戏剧专场》《民乐专场》《声乐专场》《舞蹈专场》《名家专场》等。周末小舞台每周五晚7:30演出,观众凭身份证领票免费观看。



《全民健身计划(2016—2020年)》日前印发 体育总局:将全民健身打造为“国家名片”

新华社北京6月23日体育专电(记者 郑昕 刘金辉)国务院日前正式印发《全民健身计划(2016—2020年)》(以下简称《计划》),就“十三五”时期深化体育改革、发展群众体育、倡导全民健身新时尚、推进健康中国建设做出部署。国家体育总局局长刘鹏23日在国务院新闻办新闻发布会上介绍了《计划》的起草、出台等情况,并表示《计划》中提出将使全民健身成为健康中国建设的有力支撑和全面建成小康社会的国家名片。

据介绍,《计划》共分前言、总体要求、主要任务、保障措施、组织实施五个部分,提出了7个方面的主要任务,包括弘扬体育文化、促进人的全面发展;开展全民健身活动,提供丰富多彩的活动供给;推进体育社会组织改革,激发全民

健身活力;统筹建设全民健身场地设施,方便群众就近就便健身;发挥全民健身多功能,形成服务大局、互促共进的发展格局;拓展国际大众体育交流,引领全民健身开放发展;强化全民健身发展重点,着力做好基本公共体育服务均等化和重点人群、项目发展等。

此外,《计划》还围绕目标任务的完成,从体制机制创新、加大资金投入、评价激励方式、科技创新引领、人才队伍培养等方面提出了保障措施。

《计划》明确,到2020年,群众体育健身意识普遍增强,参加体育锻炼的人数明显增加,每周参加1次及以上体育锻炼的人数达到7亿,经常参加体育锻炼的人数达到4.35亿。全民健身的教育、经济和社会等功能充分发挥,与各项社会

事业互促发展的局面基本形成,体育消费总规模达到1.5万亿元,全民健身成为促进体育产业发展、拉动内需和形成新的经济增长点的动力源。

在新闻发布会上,刘鹏还介绍了《全民健身计划(2016—2020年)》的出台背景、起草过程等情况。他表示,《全民健身计划》更好地落到实处,需要全社会的共同努力,要完善一种体制,就是党委领导、政府主导、社会协同、公众参与、法治保障的社会治理体系。

刘鹏还提到,为更好贯彻落实《计划》,国家体育总局将陆续制定印发《群众冬季运动推广普及计划》和《青少年体育振兴计划》等配套文件。并在指导各地研制《全民健身实施计划(2016—2020年)》过程中,鼓励各省区市结合本地实际,主动创新,体现特色。